

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

г. Владимир

Газета №

И С Н О В А В П У Т Ь

Возвратился из гастрольной поездки Владимирский областной драматический театр им. А. В. Луначарского.

Корреспондент «Призыва» обратился с несколькими вопросами к директору театра И. М. Гиршевичу.

Вопрос: Тов. Гиршевич, как прошли гастроль, каково ваше впечатление о них?

Ответ: Полтора месяца работал коллектив театра в городах Иваново и Кинешма. Мы повезли с собой довольно обширный репертуар — девять спектаклей. И надо сказать, что они были тепло встречены зрителями. Особенно понравились им спектакли «Чти отца своего», «Океан», «Свадьба Кречинского», «Собака на сене».

В Иваново и области мы сыграли 99 спектаклей. Побывали с концертами на предприятиях. Так, в Иваново на заводе состоялась встреча актеров нашего театра с коллективом завода «Техмаш». Было сказано много хороших слов о наших спек-

таклях, об актерах. Мы увезли с собой сувенир — памятный значок с изображением эмблемы завода. В Кинешме такая встреча была организована на швейной фабрике.

Когда мы закрывали сезон в Иваново, горком КПСС и исполком городского Совета депутатам трудящихся преподнесли нам приветственный адрес и памятный подарок. «Приезжайте снова», — говорили нам.

Весь коллектив театра поездкой очень доволен.

Вопрос: Каковы планы театра на июль?

Ответ: Сейчас театр снова собирается в путь. Как и в прошлом году, весь июль мы будем обслуживать труженников села нашей области. Колхозники и рабочие совхозов увидят три спектакля из репертуара нашего театра — «Без вины виноватые», «Сверчок» и «Каса-Маре». В этих спектаклях будет занято 50 человек нашего творческого состава и технических цехов. За 31 день мы долж-

ны показать 93 спектакля. Мы знаем, что нас очень ждут, и поэтому с большой ответственностью собираемся в эту поездку.

Вопрос: Когда предполагается открыть сезон и, если не секрет, каким спектаклем?

Ответ: Сейчас, в эти дни, пока коллектив театра находится во Владимире, идет работа над выпуском спектакля «Тяжкое обвинение» по пьесе Льва Шейнина, в котором заняты весь основной состав труппы. Этим спектаклем мы и предполагаем открыть сезон. Точной даты не могу назвать — примерно в середине сентября.

Кроме того, владимирцы увидят новый спектакль, еще не игранный в городе, — «Каса - Маре» молдавского драматурга И. Друцэ (режиссер заслуженная артистка РСФСР А. К. Боква). И в плане — работа над пьесой И. и П. Тур «Чрезвычайный посол», спектакль по которой коллектив театра подготовит к 50-летию Советской власти.